
                                                                                                                                                                                                                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KDE PINGI POUŽÍVAT? 

PINGI odvlhčovače Vám pomohou zbavit se vlhkosti a plísně doma, v autě či na lodi. Lze je použít    
ve všech menších prostorách, jako jsou například kuchyňské linky, šatníky, botníky, skříně, police 
s knihami, koupelny, garáže, podkroví, sklepy atd. Na všech výrobcích PINGI   je uvedena přibližná 
velikost prostoru, do kterého je určen. PINGI vysoušeče obuvi rychle pohlcují všechnu přebytečnou 
vlhkost ze všech druhů obuvi. Zabraňují růstu bakterií a plísní a chrání vložku a podšívku od 
opotřebení.  
 

CO JSOU PINGI? 

PINGI jsou odvlhčovače vzduchu a vysoušeče obuvi nové generace, které Vám pomohou zbavit         
se nežádoucí vlhkosti, plísně a jejího nepříjemného zápachu. V provozu jsou bez náhradních náplní, 
baterií a elektřiny – PINGI šetří Vaše peníze! Záruka na PINGI je až 5 roků.                                                    
PINGI jsou v prodeji již na všech kontinentech světa.  
 

NA JAKÉM PRINCIPU PINGI POHLCUJÍ VLHKOST?  

PINGI v sobě obsahují granulovitou náplň. Tato náplň má na svém povrchu velké množství 
vzduchových bublinek, které umožňují snadno přijímat vodu - vlhkost. Zajímavostí je, že i při nízkých 
teplotách dosahují výborných výsledků pohlcování vlhkosti.                 

PROČ JE MOŽNO PINGI POUŽÍVAT OPAKOVANĚ BEZ DOKUPOVÁNÍ NÁHRADNÍCH 
NÁPLNÍ? 
 

Jednoduše proto, že je náplň možno po nasycení vlhkostí opět zahřátím dobít - regenerovat.             
Při dobíjení dochází jednak k vysušení absorpční náplně, ale také k ničení nežádoucích 
mikroorganismů a bakterií, které náplň s vlhkostí přijala. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KDE PINGI DOBÍJET? 

Při dobíjení - zahřívání PINGI dochází k uvolňování vlhkosti z náplně do prostoru.                               
PINGI BASIC – sáčky se vysušují v mikrovlnné troubě, na radiátoru nebo na slunci.                                                              
Dobíjení PINGI i-DRY L a XL se provádí připojením odvlhčovače do elektrické sítě.  
Při dobíjení dbejte na to, aby se uvolněná vlhkost dostala mimo dům. Dobíjení proto provádějte     
ve větraných místnostech nebo v místech, ve kterých není problém s vlhkostí. Také je možné PINGI 
při dobíjení umístit např. na balkon, terasu nebo za okno.    
 

JSOU PINGI BEZPEČNÉ K VAŠEMU OKOLÍ? 

PINGI jsou bezpečné k dětem, zvířatům i přírodě. Náplň je netoxická, nehořlavá a není dráždivá. Za 
každý vyrobený produkt PINGI je vysazen jeden strom jako kompenzace za nežádoucí splodiny, které 
unikají do ovzduší při přepravování silniční dopravou.                                                                                        
PINGI jsou vyráběny tak, aby bylo zábavou je používat. 
 

JAK DÁ PINGI VĚDĚT, ŽE JE PLNÝ VLHKOSTI A ŽE JE POTŘEBA HO DOBÍT? 
 

PINGI mají na svém povrchu indikátor, který při nasycení náplně vlhkostí změní barvu z modré přes 
fialovou na konečnou růžovou. Poté je potřeba PINGI znovu dobít. Při nabíjení se indikátor změní    
na modrou, která signalizuje, že je PINGI opět připraven k používání. 
 

Od únopa do konce čeptna 2011 q námi můžere qosrěžir o hodnorné ceny 
(mikpotlnná rposba, tyqatač, LCD reletizop, digirální  video- kamera a 
další). Sračí jen, abyqre qi t romro repmíns zakospili jakýkolit týpobek 

PINGI. Přihlášení do qosrěže qe ppotádí relefonicky na číqle 725 492 421. 
Při přihlášení nám qdělíre Vaše jméno a příjmení, bydlišrě a relefonní 

číqlo, na krepém Váq můžeme zaqrihnosr.                                             
Sloqotání ppoběhne t pptní polotině měqíce čeptence 2011. Výhepci 
bsdos relefonicky konrakrotáni a ceny jim bsdos zaqlány na jejich 

adpeqy. Před zaqláním ceny je nsrno nám faxem, e-mailem nebo pošros 
zaqlar kopii účrenky o zakospení týpobks PINGI. 

 
Seznam cen na www.alfachem.cz 


